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This symbol reminds you the  
packaging is environmentally 
friendly dispose

Recyclable material:  
paper

FSC® MIX - means that product out  
FSC® wood and wood out of controlled  
Sources or recycling was produced

DK Dette symbol minder dig om,  
at emballagen er miljøvenlig 
bortskaffelse

Genanvendeligt 
materiale: papir

FSC®MIX - betyder, at produkt ud  
FSC® træ og træ ud af kontrollerede kilder 
eller genbrug blev produceret

FR

BE

Ce symbole vous rappelle
l'emballage est écologique
se débarrasser de

Matière recyclable:  
papier

FSC®MIX - signifie ce produit sur Bois  
FSC® et bois hors de contrôle Sources  
ou recyclage a été produit

NL

BE

Dit symbool herinnert u eraan  
de verpakking is milieuvriendelijk 
vriendelijk beschikken

Recyclebaar  
materiaal: papier

FSC®MIX - betekent dat product uit FSC®  
hout en hout niet gecontroleerd Bronnen 
of recycling werd geproduceerd
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AT

CH

Dieses Symbol erinnert daran,  
die Verpackung umweltfreundlich 
zu entsorgen

Wiederverwertbare 
Material: Papier

FSC®MIX - bedeutet, dass das Produkt  
aus FSC® Holz und Holz aus kontrollierten 
Quellen oder Recycling hergestellt wurde
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DE  AT  CH   GARTENBANK
 Einleitung

Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihrer 
neuen Gartenbank, denn Sie haben sich da-
mit für ein hochwertiges Produkt entschieden. 

Die Gebrauchs-/Montageanleitung ist Bestandteil dieses 
Produkts. Bitte lesen Sie vor der Montage diese Anleitung 
vollständig durch und beachten Sie die Hinweise. Diese 
Anleitung enthält wichtige Montage- und Pflegeinfor- ma-
tionen. Bewahren Sie die Anleitung deshalb gut auf und 
geben Sie diese auch an eventuelle Nachbesitzer weiter. 

 Bestimmungsgemäße Verwendung
Die Gartenbank ist als Sitzgelegenheit und zum Vers-
tauen von gegen Luftfeuchtigkeit unempfindlichen Ge-
genständen sowie zur vorübergehenden Lagerung von 
Textilien wie z.B. Gartenstuhlauflagen geeignet. Für die 
dauerhafte Lagerung von Textilien ist die Gartenbank 
im Außenbereich nicht geeignet. Die Gartenbank ist nur 
zum Einsatz im privaten Bereich, nicht jedoch für den 
gewerblichen Gebrauch bestimmt.

 Technische Daten
Volumen: ca. 280 Liter 
Maße: ca. 130 x 60 x 85 cm (B x T x H)

 Lieferumfang
P1   Bodenplatte  ...............................................  x1
P2   Deckel  ........................................................  x1
P3  (R) Seitenteil rechts ..........................................  x1
P4  (L) Seitentei links  .............................................  x1
P5   Rücklehne  ..................................................  x1
P6   Vorderteil  ...................................................  x1
P7   Verstärkungsstrebe   ...................................  x1

  (P7 = 7A Abdeckung + 7B Metallprofil) 
P8   Verbindungselement Rückwand/

  Rücklehne  ...................................................  x1
P9   Rückwand   .................................................  x1

P10  (R) Aufsatz Seitenteil rechts  ............................  x1
P11  (L) Aufsatz Seitenteil links  ..............................  x1
P12  (R) Abdeckung Armlehne rechts  ....................  x1
P13  (L) Abdeckung Armelehne links  ....................  x1
P14  A Fuß A  ..........................................................  x2
P14  B Fuß B  ..........................................................  x2
P15   Fixierkeil   ....................................................  x4
P16   Schraube ....................................................  x3

 Sicherheitshinweise
WICHTIG, FÜR DIE SPÄTERE BEZUGNAH-
ME AUFBEWAHREN: SORGFÄLTIG LESEN!

Bitte beachten Sie die folgenden Sicherheitshinweise. 
Für Schäden in Folge von Nichtbeachtung haftet der 
Hersteller nicht.
Die Gartenbank ist als Sitzgelegenheit für bis zu zwei 
Personen mit einem Körpergewicht von maximal 110 kg 
pro Person geeignet. Die Gartenbank ist nicht als Stei-
ghilfe oder Ablagefläche für schwere Gegenstände zu 
verwenden. Bei Nichtbeachtung besteht Verlet- zungs-
gefahr und/oder das Produkt kann beschädigt werden. 

 Montage
 Montieren Sie die Gartenbank gemäß den abge-     

bildeten Montageschritten A-M.
 Vorsicht! Werden die Reihenfolge der Montage und 

die Bemerkungen in der Anleitung nicht beachtet, ist 
die Montage des Artikels nicht möglich. Die Montage 
bitte bei Raumtemperatur durchführen.

 Pflege
Verwenden Sie zur Reinigung keine scharfen Reini-
gungsmittel, weil dadurch die Oberfläche und damit der 
Artikel beschädigt werden kann. Benutzen Sie zur Rei-
nigung ein feuchtes Tuch und eine milde Seifenlösung.
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Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenzettel und 
die Artikelnummer als Nachweis für den Kauf bereit.

 Entsorgung
Die Verpackung besteht aus umweltfreudlichem Ma-
terial, das Sie über die örtlichen Recycling- stellen 
entsorgen können. Möglichkeiten zur Entsorgung der 
ausgedienten Gartenbank erfahren Sie bei Ihrer Ge-
meinde- oder Stadtverwaltung.

NL  BE   TUINBANK
 Inleiding

Wij feliciteren u met de aankoop van de 
nieuwe tuinbank, omdat u hebt gekozen voor 
een product van de hoogste kwaliteit. De be-

dienings- en montagehandleiding vormt een integraal 
onderdeel van dit product. Lees vóór de installatie deze 
handleiding in zijn geheel door en volg de instructies. 
Deze handleiding bevat belangrijke informatie over de 
installatie en het onderhoud van het product. Bewaar 
de handleiding daarom goed en geef deze door aan 
eventuele nieuwe eigenaren.

 Gebruiken zoals bedoeld
De tuinbank wordt gebruikt voor het zitten en opbergen 
van spullen die bestand zijn tegen luchtvochtigheid en 
het periodiek opbergen van textiel, zoals bijvoorbeeld 
kussens voor tuinstoelen. Een tuinbank is echter niet ge-
schikt voor het permanent opbergen van textiel als deze 
buiten wordt geplaatst. De tuinbank is alleen bedoeld 
voor privégebruik, niet voor commercieel gebruik.

 Technische gegevens
Inhoud: ca. 280 liter
Afmeting: ca. 130 x 60 x 85 cm (b x d x h)

 Ambito della fornitura
P1   basis  ...........................................................  x1
P2   deksel  .........................................................  x1
P3  (R) rechterkant  .................................................  x1
P4  (L) linkerkant  ....................................................  x1
P5   rugleuning  ..................................................  x1
P6   voorkant  .....................................................  x1
P7   versterkingsconcentratie  ...........................  x1

  (P7 = 7A deksel + 7B metalen profiel)
P8   element dat de achterwand met de

  rugleuning verbindt  ...................................  x1
P9   achterwand  ...............................................  x1

P10  (R) verlenging aan de rechterkant  .................  x1
P11  (L) verlenging aan de linkerkant  ...................  x1
P12  (R) rechter armsteun  ........................................  x1
P13  (L) linker armsteun   .........................................  x1
P14  A voet A  .........................................................  x2
P14  B voet B  .........................................................  x2
P15   ankerwig  ....................................................  x4
P16   bout  ............................................................  x3

 Veiligheidsaanwijzingen
BELANGRIJK! ZORGVULDIG LEZEN 
EN BEWAREN VOOR TOEKOMSTIGE 
REFERENTIE!

Volg de onderstaande veiligheidsregels. De fabrikant 
is niet aansprakelijk voor eventuele schade die ontstaat 
door het niet naleven ervan.
De tuinbank is ontworpen om plaats te bieden aan maxi-
maal twee personen van elk maximaal 110 kg. De tuinbank 
mag niet worden gebruikt als opstapje of als opslagplaats 
voor zware voorwerpen. Anders bestaat er gevaar voor 
een letsel en/of beschadiging van het product.

 Montage
 Monteer de tuinbank volgens de afbeelding van 

montagestappen A-M. 
 Opgelet! Als de installatievolgorde en de aanwijzin-

gen in de handleiding niet worden gevolgd, kan het 
artikel niet worden gemonteerd. Het artikel moet op 
kamertemperatuur worden geïnstalleerd.

 Zorg
Gebruik voor het schoonmaken geen agressieve scho-
onmaakmiddelen, aangezien deze de oppervlakken 
van het artikel kunnen beschadigen. Reinig met een 
vochtige doek en een milde zeepo plossing.

 Service
Jelenia Plast Sp. z o.o.
ul. Spółdzielcza 47
PL 58-500 Jelenia Góra
info@jeleniaplast.com

IAN 373400_2104

Houd uw kassabon als aankoopbewijs en artikel num-
mer bij de hand voordat u contact opneemt met de ser-
viceafdeling.

 Gebruik
De verpakking is gemaakt van milieuvriende lijk mate-
riaal dat kan worden afgevoerd naar uw plaatselijke 
recyclingcentrum.
Informatie over de mogelijkheden voor het recyclen van
de versleten tuinbank wordt verstrekt door het gemeen 
te- of het stadhuis.

GB  IE  NI   GARDEN STORAGE BENCH

 Introduction
Congratulations on the purchase of the new 
garden bench, because you have chosen the 
highest quality product. The user manual and 

assembly instructions are a part of this product. Before 
assembly, please read this manual in its entirety and fol-
low its instructions. These instructions contain important 
information on how to assemble and maintain the prod-
uct. For this reason, you should keep the manual in good 
condition and pass it on to possible new owners.

 Intended use
The garden bench is intended for sitting, for storing ob-
jects immune to humidity and for a periodical storing 
of textiles (e.g. garden chair cushions). However, the 
garden bench is not intended for a permanent storing of 
textiles if it is in the open. The garden bench is intended 
for personal use only, not for commercial use.

 Technical data
Capacity: ca. 280 litres
Dimensions: ca. 130 x 60 x 85 cm (W x D x H)

 Scope of supply
P1   base ..............................................................  x1
P2   cover.............................................................  x1
P3  (R) right side  .....................................................  x1
P4  (L) left side  ........................................................  x1
P5   back  ............................................................  x1
P6   front  .............................................................  x1
P7   strengthening concentration  ......................  x1

  (P7 = 7A cover + 7B metal profile)
P8   element connecting the back wall 

  with the back  ..............................................  x1
P9   back wall  ....................................................  x1

P10  (R) right side extension  ....................................  x1
P11  (L) left side extension .......................................  x1
P12  (R) right armrest  ................................................  x1
P13  (L) left armrest  ..................................................  x1
P14  A kickstand A  .................................................  x2
P14  B kickstand B  ..................................................  x2
P15   anchoring wedge  .......................................  x4
P16   screw  ...........................................................  x3

 Safety instructions
CAUTION! READ CAREFULLY AND KEEP 
FOR LATER USE!

The following safety rules must be followed. The manu-
facturer is not liable for the damage inflicted as a result 
of failure to follow the safety rules.
The garden bench is intended for a maximum of two per-
sons, each of whom may weigh a maximum of 110 kg. 
Do not use the bench as a climbing step or as a place 
for putting heavy objects. Otherwise there is a danger of 
injury and/or damage to the product.

 Assembly
 Assemble the bench in accordance with the illustra-

tion of assembly steps A-M.
 Caution! Omitting the order of assembly and the 

notes in the manual will prevent the product from 
being assembled. The product needs to be assem-
bled in room temperature.

 Maintenance
Do not use any harsh cleaning agents, as this may dam-
age the surface and the product. Clean with a damp 
cloth with a mild soap solution.
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Before contacting the service department, please prepare 
a receipt as a proof of purchase and product number.

 Disposal
The packaging is made of environmentally friendly materi-
al which can be disposed of at the local recycling centre. 
For information on how to dispose of a worn-out bench, 
please contact the Municipality Office or Town Hall.

FR  BE   BANC DE JARDIN

 Introduction
Félicitations pour l’achat du vôtre nouveau 
banc de jardin car vous avez opté pour un 
produit de qualité supérieure. Les instruc-

tions d’utilisation et de montage sont partie intégrante 
de ce produit. Merci de lire cette notice dans son in-
tégralité et de suivre ses consignes avant de procéder 
à l’assemblage. Cette notice contient des informations 
importantes sur l’installation et l’entretien du produit. 
Conservez par conséquent cette notice et transmettez-la 
aux éventuels nouveaux propriétaires.

 Usage prévu
Le banc de jardin peut servir de siège et permet de 
ranger des objets insensibles à l’humidité et de stock-
er temporairement des textiles tels que les coussins de 
chaises de jardin. Le banc de jardin n’est toutefois pas 
adapté au stockage permanent de textiles s’il se trouve 
à l’extérieur. Le banc de jardin est réservé à un usage 
privé, il ne peut être utilisé à des fins commerciales.

 Caractéristiques techniques
Capacité env. 280 litres 
Dimensions : environ 130 x 60 x 85 cm (l x p x h)

•Articles livrés
P1   socle ...........................................................  x1
P2   couvercle  ...................................................  x1
P3  (R) côté droit  ...................................................  x1
P4  (L) côté gauche  ..............................................  x1
P5   dossier  .......................................................  x1
P6   partie avant  ...............................................  x1
P7   entretoise  ...................................................  x1

  (P7=7A couverture + 7B profilé métallique)
P8   élément de raccordement panneau   

  dorsal/dossier ...........................................  x1
P9   panneau dorsal  ........................................  x1

P10  (R) rallonge du côté droit ...............................  x1
P11  (L) rallonge du côté gauche  .........................  x1
P12  (R) accoudoir gauche  ....................................  x1
P13  (L) accoudoir gauche  ....................................  x1
P14  A pied A  ........................................................  x2
P14  B pied B  ........................................................  x2
P15   cale  ............................................................  x4
P16   vis  ...............................................................  x3

 Consignes de sécurité
IMPORTANT ! À LIRE ATTENTIVEMENT ET 
À CONSERVER POUR UNE UTILISATION 
ULTÉRIEURE !

Il convient de respecter les consignes de sécurité suiv-
antes. Le fabricant n’est pas responsable des dommag-
es résultant du non-respect de ces dispositions.
Le banc de jardin peut être utilisé comme siège pour 
deux personnes au maximum, avec un poids maximal 
supporté de 110 kg par personne. Ne pas utiliser le 
banc de jardin comme une marche ou un support pour 
des objets lourds. Le non-respect de cette consigne peut 
entraîner des blessures et/ou des dommages au produit.

 Montage
 Assembler le banc de jardin selon les étapes d’as-

semblage A à M.
 Attention ! Toute omission de l’ordre d’assemblage 

ou des remarques figurant dans la notice rend impos-
sible l’assemblage de l’article. Veuillez procéder au 
montage à température ambiante.

 Entretien
Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs car 
cela pourrait endommager la surface de l’article. Net-
toyer à l’aide d’un chiffon humide un détergent doux.
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Pour toute demande de renseignements, veuillez vous 
munir du ticket de caisse et du numéro d’article comme 
preuve d’achat.

 Élimination
L’emballage est réalisé à partir d’un matériau respec-
tueux de l’environnement qui peut être éliminé au centre 
de recyclage local.
Pour obtenir des informations sur les modalités d’élimi-
nation du banc de jardin hors d’usage, veuillez contac-
ter votre autorité locale ou le conseil municipal.

DK   HAVEBÆNK

 Indledning
Tillykke med dit køb af den nye havebænk 
– du har valgt højeste kvalitets produkt. Betje-
nings- og monteringsvejledning udgør eninte-

greret del af produktet. Inden samling bedes du venligst 
læse hele vejledningen og følge anvisninger indeholdt 
i vejledningen. Vejledningen indeholder vigtige oplys-
ninger vedrørende samling og pleje af produktet. Derfor 
bør du opbevare den omhyggeligt og udlevere den til 
eventuelle nye ejere.

 Hensigtsmæssig anvendelse
Havebænken bruges til at sidde på og til opbevaring 
af genstande, der er modstandsdygtige over for fugt 
samt til periodevis opbevaring af tekstiler, såsom have-
hynder. Havebænken er dog ikke velegnet til langva-
rig opbeva ring af tekstiler, når den står udenfor. Bæn-
ken er udeluk kende beregnet til privat brug og ikke til 
kommerciel anvendelse.

 Tekniske data
Kapacitet: ca. 280 liter
Mål: ca. 130 x 60 x 85 cm (B x D x H)

•Leveringsomfang
P1   fodstykke  ...................................................  x1
P2   låg  ..............................................................  x1
P3  (R) hø. side  ......................................................  x1
P4  (L) ve. side  ......................................................  x1
P5   ryglæn  .......................................................  x1
P6   forsidet  .......................................................  x1
P7   tværbjælke  ................................................  x1

  (P7 = 7A låg + 7B metalprofil)
P8   en del, der forbinder bagvæggen m.   

   ryglænet  ...................................................  x1
P9   bagvæg  .....................................................  x1

P10  (R) topstykke til hø. side  .................................  x1
P11  (L) topstykke til ve. side  .................................  x1
P12  (R) hø. armlæn  ................................................  x1
P13  (L) ve. armlæn  ................................................  x1
P14  A fod  A  .........................................................  x2
P14  B fod  B  .........................................................  x2
P15   ankerkile  ....................................................  x4
P16   skrue  ..........................................................  x3

 Sikkerhedsanvisninger
VIGTIGT! LÆS NØJE OG GEM TIL SENE-
RE REFEREN CE!

Nedenstående sikkerhedsanvisninger skal følges.Produ-
centen fraskriver sig ansvaret for skader opstået som følge 
af manglende overholdelse heraf. På havebænken må der 
maks. sidde to personer. Maks. belastning udgør 110 kg 
pr. person. Havebænken må ikke bruges som et trin til 
at klatre op på eller som et møbel, hvorpå man lægger 
tunge genstande. I modsat fald er der en risiko for skade 
og/eller for at produktet bliver beskadiget.

 Samling
 Havebænken samles i overensstemmelse med figu-

ren, der viser de enkelte samlingsfaser A-M.
 Bemærk! Manglende overholdelse af den rette ræk-

kefølge ved samling og bemærkninger indeholdt 
i vejledningen vil umuliggøre samling af produktet. 
Produktet skal samles ved stuetemperatur.

 Pleje
Brug ikke nogen aggressive rengøringsmidler til rengø-
ring af produktet, idet dette kan medføre en beskadigelse 
af produktets overflade. Rengøres vha. en fugtig klud væ-
det i en mild sæbeopløsning.
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Inden du retter henvendelse til serviceafdelingen. bedes 
du finde kvitteringen – den skal tjene som købsbevis – 
og varenummeret frem.

 Bortskaffelse
Emballagen blev udført af miljøvenligt materiale, der kan 
afleveres til et lokalt center for behandling af genanven-
delige råvarer mhp. bortskaffelse. Oplysninger vedrøren-
de muligheder for bortskaffelse af brugt havebænk kan 
rekvireres hos kommunen.


